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Opgave 1.

Gegeven is een cirkel M. Construeer binnen die cirkel een andere cirkel met hetzelfde middelpunt zo, dat de ringvormige figuur, die ontstaat, gelijk is aan de helft van de binnenste cirkel.
Opgave 2.

Van 
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ABC is 
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===

. In A richt men op AB een loodlijn op, die het verlengde van BC snijdt in D.
Bereken AD.

Opgave 3.

Uit het zwaartepunt en uit de hoekpunten van een driehoek laat men loodlijnen neer op een willekeurige lijn buiten de driehoek.
Bewijs, dat de eerste loodlijn gelijk is aan 
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 van de som der drie andere.
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